

АПРЕЛЬ ПОТЕПЛЕНИЯ И ОГЛУПЛЕНИЯ

Весна настала дружно, резкое потепление застало врасплох, сея попробовали начать в средней полосе как никогда рано (репортажей с полей теперь не показывают – только заседание Путина с министром Гордеевым), лесные пожары запылали еще раньше, на восточной окраине России выгорают целые посёлки (о, тут камеры всех каналов присутствуют). Цены на товары первой необходимости растут стремительней температуры воздуха, и понимаешь, как жалки добавки к пенсиям и проценты бюджетникам, когда смотришь на ценники, а еще на многолюдные съезды и заседания сытых и довольных собой людей. Они твердят про мировые цены на зерно, про биотпливо. Но какое поносное топливо делают из соленых огурцов, которые были собраны и засолены осенью, стоили все последние годы 50-60 рублей, а сейчас 100-120 тугриков – в два раза дороже?

Ну и читаешь с гневом, конечно, «золотую сотню» Forbes. Вот мы и вышли по количеству миллиардеров на второе место в мире. Берегись, Америка! Неспроста Сергей Полонский из Mirax Group на вечеринке в Каннах в марте послал куда подальше «тех, у кого нет миллиарда». Теперь даже \$1 млрд не дает пропуск в «золотую сотню» Forbes. Прошедший год породил в России рекордное число миллиардеров, теперь их больше 100, отмечает журнал. Наконец-то Кремль выполнит давнюю лихую задачу - догнать и перегнать США. За счет безропотных тружеников и миллионов обездоленных людей, которых заставляют слушать беспрерывные апрельские рапорты, административные восторги, поучения и реляции: и впрямь такое впечатление, что их стало в два раза больше – президента-то два!

Но беда в том, что количество умных мыслей и государственных решений от такого обилия – не удваивается... Апрель, который за изменчивый характер погоды, получил народное прозвище враля, вошел в поговорку-предупреждение: «Не верь в апреле никакой погоде». А уж телепрогнозам тем боле верить нечего. Апрель и начинается с дня розыгрышей и шуток, который называется теперь у нас на западный манер днем дураков. Порой кажется, что одним днём – увы, не ограничивается.

ДУХОВНЫЙ ТЕРРОР

В апреле 1848 года, 160 лет назад, Николай Васильевич Гоголь встретил свой день рождения 1 апреля в пути из Италии в Россию через Константинополь и святые места Иерусалима. Он возвращался окончательно, чтобы завершить свой жизненный путь в полюбившейся ему Москве. Через год, в апреле 2009 года, мир будет отмечать 200-летний юбилей гениального русского, истинно православного писателя. Но, увы, мы живём в такое время оглупления и одичания, что и юбилей великих сограждан своих не можем использовать для объединения и просветления нации. В Москве звучат сплошные сигналы тревоги и упреки ФАКу М. Швыдкого: достойно ли потратят 155 миллионов рублей, выделенные на юбилей? Будет ли создан музей Гоголя в Москве? Почему так медленно движется полное собрание сочинений Гоголя?

На Украине Гоголя пытаются то низвергнуть, то оседлать ярые самостийники. То Гоголь трактуется как предатель интересов Украины, где он родился, то - как тайный украинофил в русской культуре. Полная потеря реальности и культурного